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Fiche technique

INTERROGATION

CONSTITUTION DE L’ECHANTILLON

MODE DE RECUEIL ET DATES DE TERRAIN

• Echantillon de 1 001 personnes, représentatif des résidents de France métropolitaine âgés de 18 ans et plus.

• La représentativité de l’échantillon a été assurée selon la méthode des quotas appliquée aux variables suivantes : sexe, âge et profession de l’interviewé 
après stratification par région et catégorie d’agglomération.

• Interrogation par internet du 8 au 9 juillet 2025.

Etude ELABE réalisée pour BFMTV

Les Français et les vacances d’été
12/07/2025#Opinion en direct
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Marges d’erreur

Exemple de lecture : Pour un résultat observé de 25%, il y a 95% de 
chances pour que le résultat réel soit compris entre 22,4% et 27,6%.

Pour
 un pourcentage de : 

La marge d’erreur
est de : 

Le résultat réel se 
situe dans une 

fourchette  entre :
5 +/- 1,4 3.6 et 6.4 

10 +/- 1,9 8.1 et 11.9

15 +/- 2,2 12.8 et 17.2

20 +/- 2,5 17.5 et 22.5

25 +/- 2,7 22.3 et 27.7

30 +/- 2,8 27.2 et 32.8

35 +/- 3 32  et  38

40 +/- 3 37  et  43

45 +/- 3,1 41.9 et 48.1

50 +/- 3,1 46.9 et 53.1

55 +/- 3,1 51.9 et 58.1

60 +/- 3 57  et  63

65 +/- 3 62  et  68

70 +/- 2,8 67.2 et 72.8

75 +/- 2,7 72.3 et 77.7

80 +/- 2,5 77.5 et 82.5

85 +/- 2,2 82.8 et 87.2

90 +/- 1,9 88.1 et 91.9

95 +/- 1,4 93.6 et 96.4

Pour un échantillon de 1 000 personnes, les marges d’erreur sont les suivantes avec un niveau de confiance de 95% : 

Exemple de lecture :

Pour un résultat observé de 25%, il y a 95% de chances pour que le résultat 
réel soit compris entre 22,3% et 27,7%.

#Opinion en direct Les Français et les vacances d’été
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Principaux enseignements

Plus de 6 Français sur 10 prévoient de partir en vacances cet été
63% de Français ont l’intention de partir en vacances cet été (ou sont déjà partis), une proportion en nette hausse (+10 points par rapport à l’été 2024, +5 
points par rapport à 2023), l’inflation pesant moins sur les budgets qu’au cours des deux dernières années (4,9% en juillet 2023, 2,3% en juillet 2024 vs 0,9% en 
juin 2025). 27% n’ont pas l’intention de partir (-10 points) et 10% ne savent pas encore (stable).

La situation économique des individus demeure un critère discriminant : 73% des Français qui sont en mesure d’épargner à la fin du mois ont l’intention de partir en 
vacances (+5 pts par rapport à 2024), contre seulement 36% des plus précaires (obligés de puiser dans leurs réserves ou emprunter pour boucler leurs fins de mois).

Malgré le recul de l’inflation, les difficultés financières restent le premier obstacle aux départs
Les Français qui n’ont pas l’intention de partir en vacances cet été l’expliquent d’abord par des raisons financières (50%) même si cette contrainte recule 
sensiblement par rapport à 2023 (-9 points). Près d’un quart (23%) optent pour des vacances hors saison, une stratégie en nette progression (+16 points). En 
mineur, les autres freins évoqués sont les raisons de santé (10%), l’absence de congés (10%) et l’envie de rester chez soi (9%).

Parmi ceux qui ne partent pas en vacances, les Français qui bouclent difficilement leurs fins de mois évoquent davantage le manque de moyens (69%), tandis que les 
retraités, moins contraints par leur emploi du temps, préfèrent des départs hors saison (37%).

Le budget des vacanciers repart à la hausse
Les Français ayant l’intention de partir en vacances prévoient de dépenser cette année 1 838€ en moyenne, soit 410€ de plus qu’à l’été 2024 – une période 
marquée par une forte contrainte budgétaire liée à l’inflation - et 182€ de plus qu’à l’été 2023. 

Cette progression est particulièrement marquée chez les moins de 50 ans et les cadres.

#Opinion en direct Les Français et les vacances d’été
12/07/2025
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Principaux enseignements

Les vacanciers continuent de privilégier des destinations françaises
Parmi les Français qui ont l’intention de partir en vacances cet été, 72% envisagent de partir en France, 24% en Europe (en dehors de la France) et 10% en 
dehors de l’Europe. La part de vacanciers prévoyant un séjour en France diminue légèrement (-5 points) au profit de l’international, hors Europe (+2 points).

La France demeure le lieu de prédilection dans toutes les catégories de population. Certains publics se tournent néanmoins davantage vers l’international : 46% des 18-
24 ans et 32% des cadres prévoient de partir en Europe en dehors de la France et 18% des habitants de l’agglomération parisienne en dehors de l’Europe.

Pour leurs déplacements, le véhicule personnel reste le moyen de transport préféré
Pour se rendre sur leur lieu de vacances, 65% des Français comptent utiliser leur véhicule personnel (voiture, moto, camping-car, etc.) – un chiffre en légère 
baisse comparativement à l’été 2023 (-5 points). Ce moyen de transport devance l’avion cité par 25%, le train par 17% ou le bateau par 6%, bien que ces 
moyens enregistrent des hausses cette année (respectivement +4, +2 et +4 points).

Pour se rendre à son lieu de villégiature, le véhicule personnel est privilégié au sein de toutes les catégories de population. Néanmoins, l’avion est davantage emprunté 
des 18-24 ans (44%) et des cadres (33%), et le train davantage par les habitants d’agglomération parisienne (32%). 

Pour se déplacer sur place, le véhicule personnel demeure également le 1er moyen de transport privilégié par les vacanciers (56%), juste devant la marche 
(44%) et nettement devant le vélo (16%), la location de véhicule (15%) et le car (11%). La marche à pied et le vélo enregistrent les plus fortes baisses par 
rapport à 2023 (-5 points).

#Opinion en direct Les Français et les vacances d’été
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Cet été, avez-vous l’intention de partir en vacances (ou êtes-vous déjà parti) ? - En % - Ensemble des Français

#Opinion en direct

Plus de 6 Français sur 10 prévoient de partir en vacances cet été

Oui

Non

Je ne sais pas encore

63

27

10

Les Français et les vacances d’été
12/07/2025

EVOLUTIONS

12.07
2023

31.07
2024

09.07
2025

Résultats selon la situation financière

73 71

53

36

18 20

35

49

9 9 12 15

(*) Evolutions par rapport à l’enquête ELABE/BFMTV réalisée du 30 au 31 juillet 2024

(-10)

(+10)*

(=)
Boucle en se 
restreignant

Boucle les fins 
de mois en 
épargnant

Boucle sans se 
restreindre 
mais sans 
épargner

Boucle en 
puisant dans 
ses réserves 

ou en 
empruntant
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Pour quelles raisons ne partez-vous pas en vacances cet été ? – En % - Ensemble des Français ayant déclaré ne pas partir en vacances cet été (256)
Plusieurs réponses possibles – Total supérieur à 100%
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Malgré le recul de l’inflation, les difficultés financières restent le premier obstacle aux 
départs

50

23

10

10

9

11

Pour des raisons financières

Je préfère prendre des vacances 
hors saison

Pour des raisons de santé

Je n'ai pas de congés

J'ai des congés mais je préfère 
rester chez moi

Autre

(*) Evolutions par rapport à l’enquête ELABE/BFMTV réalisée du 11 au 12 juillet 2023

(-9)*

(+3)

Soit 13% de l’ensemble 
des Français

Les Français et les vacances d’été
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Soit 6%

Soit 3%

Soit 3%

Soit 2%

(-6)

(-4)

(+16)

(+4)
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Quel budget approximatif avez-vous prévu pour vos vacances cet été (en incluant le trajet, l’hébergement, la nourriture, les activités, etc.) ? – 
En % - Ensemble des Français ayant déclaré partir en vacances cet été (660)
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Le budget des vacanciers repart à la hausse

(*) Evolutions par rapport à l’enquête ELABE/BFMTV réalisée du 30 au 31 juillet 2024

Les Français et les vacances d’été
12/07/2025

1 698 €

1 897 €

2 019 €

1 739 €

2 527 €

1 945 €

1 701 € 1 673 €

En moyenne, un budget de 1 838€ est prévu pour les vacances d’été (contre 1 428€ en juillet 2024 
                     et 1 656€ en juillet 2023).

• 31% (-7)* : Moins de 1000€ 
• 30% (-3) : Entre 1000€ et 1999€
• 17% (-2) : Entre 2000€ et 2999€
• 21% (+11) : 3000€ et plus

Résultats selon la catégorie socio-professionnelle

Cadres
Professions

Intermédiaires
Employés/
Ouvriers

Retraités

Résultats selon l’âge

Moins de 
35 ans

35-49 
ans

50-64
ans

65 ans 
et plus

Sans réponses : 1
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Où avez-vous l’intention de partir en vacances ? – En % - Ensemble des Français ayant déclaré partir en vacances cet été (660)
Plusieurs réponses possibles – Total supérieur à 100%
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Les vacanciers continuent de privilégier des destinations françaises

72

24

10

1

En France

En Europe (hors France)

En dehors de l'Europe

Je ne sais pas encore

(*) Evolutions par rapport à l’enquête ELABE/BFMTV réalisée du 11 au 12 juillet 2023

(-5)*

(+2)

Soit 46% de l’ensemble 
des Français
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(=)

Soit 15%

Soit 7%
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44

16

15

11

8

7

4

2

2
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Quels moyens de transport comptez-vous utiliser pour…? – En % - Ensemble des Français ayant déclaré partir en vacances cet été (660)
Plusieurs réponses possibles – Total supérieur à 100%
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Pour leurs déplacements, le véhicule personnel reste le moyen de transport préféré

65

25

17

6

5

4

4

4

1

1

1

Véhicule personnel 
(voiture, moto, camping-car, etc.)

L'avion

Le train

En bateau

Le car

A pied

Le covoiturage

Location de véhicule

En vélo

Autres

Je ne sais pas encore

(*) Evolutions par rapport à l’enquête ELABE/BFMTV réalisée du 11 au 12 juillet 2023

(-5)*

(+4)

Les Français et les vacances d’été
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Vous rendre sur votre lieu de vacances

Véhicule personnel 
(voiture, moto, camping-car, etc.)

A pied

En vélo

Location de véhicule

Le car

En bateau

Le train

Le covoiturage

L'avion

Autres

Je ne sais pas encore

(-5)

(+2)*

Vous déplacer sur place

(+2)

(=)

(=)

(+4)

(+2)

(+2)

(-2)

(=)

(=)

(-5)

(+2)

(-1)

(+2)

(=)

(+1)

(=)

(=)

(+2)
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Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles
Cet été, avez-vous l’intention de partir en vacances (ou êtes-vous déjà parti) ?

#Opinion en direct

En % Oui Non Je ne sais pas encore

X

Total 63 27 10

SEXE DU REPONDANT

Un homme 65 25 10

Une femme 61 28 11

AGE DU REPONDANT

18-24 ans 62 24 14

25-34 ans 71 22 7

35-49 ans 63 28 9

50-64 ans 64 28 8

65 ans et plus 56 30 14

PROFESSION DU REPONDANT

ACTIFS 67 24 9

Agric., artisan, comm. 57 25 18

CSP+ 78 18 4

Cadres 84 14 2

Profession Intermédiaire 74 20 6

CSP- 60 29 11

Employé 59 31 10

Ouvrier 62 27 11

INACTIFS 56 31 13

Retraité 56 32 12

Autre inactif 54 30 16

CATEGORIE D'AGGLOMERATION

Communes rurales 54 33 13

Communes urb. de province 62 28 10

De 2.000 à moins de 20.000 hab. 52 35 13

De 20.000 à moins de 100.000 hab. 65 28 7

100.000 hab. et plus 67 24 9

Agglomération parisienne 75 17 8

REGION DE RESIDENCE (UDA5)

Région Parisienne 75 17 8

Province 60 29 11

Nord-Est 55 32 13

Nord-Ouest 66 25 9

Sud-Ouest 60 27 13

Sud Est 59 32 9

Les Français et les vacances d’été
12/07/2025
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Détail des résultats
Par catégories politiques
Cet été, avez-vous l’intention de partir en vacances (ou êtes-vous déjà parti) ?

#Opinion en direct

En % Oui Non Je ne sais pas encore

x

Total 63 27 10

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 72 21 7

La France insoumise (FI) 77 15 8

EELV / G.s 67 25 8

Le Parti Socialiste (PS) 72 19 9

TOTAL LREM ET ALLIES 70 20 10

La République en marche 63 26 11

TOTAL DROITE 72 24 4

Les Républicains 70 26 4

TOTAL RN/R! 62 27 11

Le Rassemblement National 64 25 11

Reconquête 42 41 17

SANS PREFERENCE PARTISANE 55 32 13

VOTE PRESIDENTIELLE 2022 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 69 24 7

Yannick JADOT 49 36 15

Emmanuel MACRON 71 19 10

Valérie PECRESSE 65 32 3

Marine LE PEN 68 23 9

Eric ZEMMOUR 51 22 27

Abstention, vote blanc ou nul 61 29 10

VOTE PRESIDENTIELLE 2022 (2ND TOUR)

Emmanuel MACRON 70 21 9

Marine LE PEN 62 26 12

Abstention, vote blanc ou nul 61 30 9

VOTE LEGISLATIVES 20224(1ER TOUR)

NFP (LFI, EELV, PS, PCF) 67 24 9

Ensemble (Renaissance, MoDem, Horizons, etc.) 74 19 7

LR / DVD / UDI 70 22 8

Rassemblement National et ses alliés 63 24 13

Abstention, vote blanc ou nul 55 33 12

Les Français et les vacances d’été
12/07/2025
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Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles
Pour quelles raisons ne partez-vous pas en vacances cet été ?

#Opinion en direct

En % Pour des raisons financières
Je préfère prendre des 

vacances hors saison
Pour des raisons de santé Je n'ai pas de congés

J'ai des congés mais je 
préfère rester chez moi

Autre Sans-réponses

X

Total 50 23 10 10 9 11 0

SEXE DU REPONDANT

Un homme 47 26 15 7 12 12 0

Une femme 52 21 7 13 6 10 1

AGE DU REPONDANT

18-24 ans 52 2 19 12 9 13 0

25-34 ans 58 17 31 0 7 14 0

35-49 ans 60 16 7 15 10 8 0

50-64 ans 44 23 9 6 18 12 0

65 ans et plus 41 38 2 12 1 12 1

PROFESSION DU REPONDANT

ACTIFS 50 17 15 8 14 11 1

Agric., artisan, comm. 63 23 7 0 15 6 0

CSP+ 43 15 11 1 16 22 0

Cadres 47 17 15 0 13 17 0

Profession Intermédiaire 41 14 9 2 17 24 0

CSP- 52 18 18 13 14 6 1

Employé 47 14 25 15 12 9 2

Ouvrier 60 24 7 8 16 2 0

INACTIFS 50 29 5 12 3 11 0

Retraité 43 37 1 10 1 12 0

Autre inactif 64 10 16 15 6 9 0

CATEGORIE D'AGGLOMERATION

Communes rurales 62 21 5 6 8 11 1

Communes urb. de province 48 22 12 12 10 11 0

De 2.000 à moins de 20.000 hab. 43 21 17 8 15 11 0

De 20.000 à moins de 100.000 hab. 48 25 19 5 7 11 0

100.000 hab. et plus 52 21 5 18 6 12 0

Agglomération parisienne 30 35 13 10 6 11 0

REGION DE RESIDENCE (UDA5)

Région Parisienne 34 30 15 9 8 10 0

Province 52 22 10 10 9 11 0

Nord-Est 58 16 4 9 12 15 1

Nord-Ouest 60 20 7 10 6 8 0

Sud-Ouest 42 27 19 10 12 5 0

Sud Est 45 27 13 11 8 12 0

Les Français et les vacances d’été
12/07/2025
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Détail des résultats
Par catégories politiques
Pour quelles raisons ne partez-vous pas en vacances cet été ?

#Opinion en direct

En % Pour des raisons financières
Je préfère prendre des 

vacances hors saison
Pour des raisons de santé Je n'ai pas de congés

J'ai des congés mais je 
préfère rester chez moi

Autre Sans-réponses

x

Total 50 23 10 10 9 11 0

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 59 14 11 14 3 14 0

La France insoumise (FI) 30 16 39 14 0 15 0

EELV / G.s 56 26 7 9 0 15 0

Le Parti Socialiste (PS) 69 7 0 23 8 12 0

TOTAL LREM ET ALLIES 30 26 19 17 8 5 0

La République en marche 19 34 24 17 7 6 0

TOTAL DROITE 35 34 6 9 9 21 0

Les Républicains 35 34 6 9 9 21 0

TOTAL RN/R! 54 19 11 5 15 9 0

Le Rassemblement National 59 21 6 6 12 8 0

Reconquête 17 9 36 0 30 16 0

SANS PREFERENCE PARTISANE 47 27 9 11 9 11 0

VOTE PRESIDENTIELLE 2022 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 54 22 10 12 0 11 2

Yannick JADOT 52 24 17 7 10 13 0

Emmanuel MACRON 41 29 9 15 9 8 0

Valérie PECRESSE 29 41 11 16 21 13 0

Marine LE PEN 63 15 8 5 12 10 0

Eric ZEMMOUR 7 0 31 0 48 14 0

Abstention, vote blanc ou nul 51 24 10 10 3 13 0

VOTE PRESIDENTIELLE 2022 (2ND TOUR)

Emmanuel MACRON 42 32 13 15 9 8 1

Marine LE PEN 57 14 4 5 15 16 0

Abstention, vote blanc ou nul 55 21 13 9 4 9 0

VOTE LEGISLATIVES 2024 (1ER TOUR)

NFP (LFI, EELV, PS, PCF) 59 14 12 12 6 14 2

Ensemble (Renaissance, MoDem, 
Horizons, etc.)

29 26 12 18 16 7 0

LR / DVD / UDI 37 54 0 12 4 5 0

Rassemblement National et ses alliés 61 17 1 6 21 9 0

Abstention, vote blanc ou nul 49 23 14 9 5 12 0

Les Français et les vacances d’été
12/07/2025
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Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles
Quel budget approximatif avez-vous prévu pour vos vacances cet été (en incluant le trajet, l’hébergement, la nourriture, les activités, etc.) ? 

#Opinion en direct

En % Budget moyen Moins de 1000 Entre 1000 et 1999 Entre 2000 et 2999 3000 et plus Sans-réponses

Total 1 838 31 30 17 21 1

SEXE DU REPONDANT

Un homme 2 092 26 27 21 24 2

Une femme 1 592 36 33 13 17 1

AGE DU REPONDANT

18-24 ans 1 697 42 22 11 20 5

25-34 ans 1 699 35 27 25 12 1

35-49 ans 1 897 32 28 16 23 1

50-64 ans 2 019 25 30 17 27 1

65 ans et plus 1 739 27 36 17 18 2

PROFESSION DU REPONDANT

ACTIFS 1 941 29 29 18 23 1

Agric., artisan, comm. 1 677 23 42 16 19 0

CSP+ 2 197 25 24 23 27 1

Cadres 2 527 18 23 26 32 1

Profession Intermédiaire 1 945 30 25 20 24 1

CSP- 1 701 35 32 14 18 1

Employé 1 531 37 34 12 16 1

Ouvrier 1 910 32 30 17 21 0

INACTIFS 1 657 33 31 15 18 3

Retraité 1 673 28 37 15 18 2

Autre inactif 1 621 45 17 14 17 7

CATEGORIE D'AGGLOMERATION

Communes rurales 1 813 32 33 15 20 0

Communes urb. de province 1 690 34 28 19 18 1

De 2.000 à moins de 20.000 hab. 1 562 30 37 20 13 0

De 20.000 à moins de 100.000 hab. 1 793 32 26 14 26 2

100.000 hab. et plus 1 705 37 26 20 16 1

Agglomération parisienne 2 326 19 31 15 31 4

REGION DE RESIDENCE (UDA5)

Région Parisienne 2 244 22 30 15 30 3

Province 1 726 33 30 18 18 1

Nord-Est 1 881 34 23 19 22 2

Nord-Ouest 1 698 37 26 18 18 1

Sud-Ouest 1 533 31 41 14 13 1

Sud Est 1 717 30 34 17 18 1

Les Français et les vacances d’été
12/07/2025
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Détail des résultats
Par catégories politiques
Quel budget approximatif avez-vous prévu pour vos vacances cet été (en incluant le trajet, l’hébergement, la nourriture, les activités, etc.) ? 

#Opinion en direct

En % Budget moyen Moins de 1000 Entre 1000 et 1999 Entre 2000 et 2999 3000 et plus Sans-réponses

x

Total 1 838 31 30 17 21 1

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 1 888 30 29 18 22 1

La France insoumise (FI) 1 939 25 29 17 25 4

EELV / G.s 1 535 39 23 22 16 0

Le Parti Socialiste (PS) 1 793 30 35 13 22 0

TOTAL LREM ET ALLIES 2 224 21 32 19 25 3

La République en marche 1 987 25 43 11 21 0

TOTAL DROITE 2 034 23 36 18 19 4

Les Républicains 2 149 22 36 17 21 4

TOTAL RN/R! 1 685 29 34 18 18 1

Le Rassemblement National 1 707 28 34 19 18 1

Reconquête 1 532 38 38 0 24 0

SANS PREFERENCE PARTISANE 1 745 36 26 16 20 2

VOTE PRESIDENTIELLE 2022 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 1 694 33 23 24 20 0

Yannick JADOT 2 155 18 42 10 30 0

Emmanuel MACRON 2 214 24 33 14 28 1

Valérie PECRESSE 1 947 23 29 23 25 0

Marine LE PEN 1 487 31 34 21 14 0

Eric ZEMMOUR 3 155 26 8 9 57 0

Abstention, vote blanc ou nul 1 681 36 32 15 14 3

VOTE PRESIDENTIELLE 2022 (2ND TOUR)

Emmanuel MACRON 1 979 27 33 16 23 1

Marine LE PEN 1 775 32 29 17 22 0

Abstention, vote blanc ou nul 1 707 34 28 19 17 2

VOTE LEGISLATIVES 20224(1ER TOUR)

NFP (LFI, EELV, PS, PCF) 1 722 39 23 15 23 0

Ensemble (Renaissance, MoDem, 
Horizons, etc.)

2 021 22 39 17 21 1

LR / DVD / UDI 1 917 30 29 21 20 0

Rassemblement National et ses alliés 1 913 24 34 17 24 1

Abstention, vote blanc ou nul 1 752 35 28 17 18 2

Les Français et les vacances d’été
12/07/2025
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Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles
Où avez-vous l’intention de partir en vacances ?
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En % En France En Europe (hors France) En dehors de l'Europe Je ne sais pas encore

X

Total 72 24 10 1

SEXE DU REPONDANT

Un homme 69 25 14 1

Une femme 74 23 7 2

AGE DU REPONDANT

18-24 ans 60 46 16 2

25-34 ans 70 28 13 1

35-49 ans 74 21 10 1

50-64 ans 72 21 10 1

65 ans et plus 75 18 7 2

PROFESSION DU REPONDANT

ACTIFS 72 24 12 1

Agric., artisan, comm. 68 32 0 4

CSP+ 76 24 10 1

Cadres 71 32 11 1

Profession Intermédiaire 80 19 10 0

CSP- 68 22 15 1

Employé 65 25 12 1

Ouvrier 72 17 19 0

INACTIFS 71 24 8 2

Retraité 74 21 5 2

Autre inactif 64 31 14 4

CATEGORIE D'AGGLOMERATION

Communes rurales 79 18 6 0

Communes urb. de province 70 24 9 2

De 2.000 à moins de 20.000 hab. 76 20 6 1

De 20.000 à moins de 100.000 hab. 68 22 11 2

100.000 hab. et plus 68 26 10 2

Agglomération parisienne 70 31 18 1

REGION DE RESIDENCE (UDA5)

Région Parisienne 70 29 17 1

Province 72 22 9 1

Nord-Est 72 21 8 2

Nord-Ouest 75 20 7 1

Sud-Ouest 74 26 5 1

Sud Est 68 24 12 2

Les Français et les vacances d’été
12/07/2025



18

Détail des résultats
Par catégories politiques
Où avez-vous l’intention de partir en vacances ?

#Opinion en direct

En % En France En Europe (hors France) En dehors de l'Europe Je ne sais pas encore

x

Total 72 24 10 1

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 62 31 14 1

La France insoumise (FI) 36 51 22 0

EELV / G.s 88 20 13 0

Le Parti Socialiste (PS) 69 24 9 2

TOTAL LREM ET ALLIES 77 25 9 1

La République en marche 81 22 8 2

TOTAL DROITE 68 29 9 4

Les Républicains 65 29 10 4

TOTAL RN/R! 78 21 7 1

Le Rassemblement National 78 22 8 1

Reconquête 94 6 0 0

SANS PREFERENCE PARTISANE 73 19 11 2

VOTE PRESIDENTIELLE 2022 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 68 24 18 1

Yannick JADOT 73 27 0 0

Emmanuel MACRON 73 24 12 0

Valérie PECRESSE 70 30 6 0

Marine LE PEN 82 18 5 1

Eric ZEMMOUR 54 25 19 2

Abstention, vote blanc ou nul 67 29 8 2

VOTE PRESIDENTIELLE 2022 (2ND TOUR)

Emmanuel MACRON 74 23 12 0

Marine LE PEN 75 20 10 1

Abstention, vote blanc ou nul 66 28 9 2

VOTE LEGISLATIVES 20224(1ER TOUR)

NFP (LFI, EELV, PS, PCF) 71 23 11 1

Ensemble (Renaissance, MoDem, Horizons, etc.) 80 16 10 1

LR / DVD / UDI 80 20 6 1

Rassemblement National et ses alliés 75 17 14 1

Abstention, vote blanc ou nul 65 30 9 2

Les Français et les vacances d’été
12/07/2025
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Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles
Quels moyens de transport comptez-vous utiliser pour… ?

#Opinion en direct

En % - Vous rendre sur 
votre lieu de vacances

Véhicule personnel 
(voiture, moto, 

camping-car, etc.)
L'avion Le train En bateau Le car A pied Le covoiturage Location de véhicule En vélo Autres Je ne sais pas encore

x

Total 65 25 17 6 5 4 4 4 1 1 1

SEXE DU REPONDANT

Un homme 63 28 18 5 5 6 5 5 3 1 1

Une femme 67 21 15 6 5 2 2 2 0 0 1

AGE DU REPONDANT

18-24 ans 62 44 25 12 12 14 10 7 4 3 0

25-34 ans 58 36 21 6 8 3 9 5 2 0 0

35-49 ans 71 19 17 7 2 4 3 4 1 0 0

50-64 ans 63 20 12 5 3 2 2 2 0 1 2

65 ans et plus 69 19 13 2 7 2 1 2 2 1 1

PROFESSION DU REPONDANT

ACTIFS 65 26 17 6 4 3 3 4 1 1 1

Agric., artisan, comm. 69 31 5 11 8 4 0 0 0 0 0

CSP+ 68 26 18 5 3 2 5 6 1 0 1

Cadres 68 33 20 7 1 3 4 8 2 1 0

Profession Intermédiaire 67 21 17 4 5 1 6 4 1 0 1

CSP- 62 25 18 7 4 4 2 2 1 1 1

Employé 52 27 26 7 5 5 3 3 1 2 2

Ouvrier 75 24 7 7 2 3 1 0 0 0 0

INACTIFS 65 22 15 4 8 5 4 3 2 1 1

Retraité 67 18 12 3 7 3 1 2 1 1 1

Autre inactif 61 30 23 7 8 8 12 5 4 1 1

CATEGORIE D'AGGLOMERATION

Communes rurales 73 20 9 5 5 3 2 2 3 0 0
Communes urb. de 
province

67 24 14 5 5 3 4 3 1 1 1

De 2.000 à moins de 20.000 
hab.

79 23 5 3 4 3 2 3 1 0 1

De 20.000 à moins de 
100.000 hab.

65 25 17 8 6 6 3 3 1 0 1

100.000 hab. et plus 62 23 16 5 6 2 6 3 1 1 1

Agglomération parisienne 54 32 32 8 6 6 3 8 2 0 0

REGION DE RESIDENCE (UDA5)

Région Parisienne 57 30 29 7 5 7 3 7 2 0 1

Province 68 23 13 5 5 3 4 3 1 1 1

Nord-Est 70 24 12 3 4 5 4 5 1 1 0

Nord-Ouest 71 20 10 4 5 1 2 1 1 1 1

Sud-Ouest 61 25 17 1 8 3 3 1 6 0 0

Sud Est 65 24 16 11 6 3 5 3 0 1 1

Les Français et les vacances d’été
12/07/2025
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Détail des résultats
Par catégories politiques
Quels moyens de transport comptez-vous utiliser pour… ?

#Opinion en direct

En % - Vous rendre sur 
votre lieu de vacances

Véhicule personnel 
(voiture, moto, 

camping-car, etc.)
L'avion Le train En bateau Le car A pied Le covoiturage Location de véhicule En vélo Autres Je ne sais pas encore

Total 65 25 17 6 5 4 4 4 1 1 1

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 59 29 22 11 8 5 6 4 2 1 1

La France insoumise (FI) 48 50 22 17 6 3 3 6 2 2 2

EELV / G.s 76 19 26 7 11 9 15 3 7 0 0

Le Parti Socialiste (PS) 64 18 18 9 10 3 1 2 0 0 1

TOTAL LREM ET ALLIES 59 25 20 2 7 2 9 5 3 2 0

La République en marche 54 23 31 0 9 5 10 0 5 0 0

TOTAL DROITE 67 25 13 2 2 3 0 9 0 1 2

Les Républicains 65 28 13 2 2 3 0 10 0 1 2

TOTAL RN/R! 71 22 13 6 3 7 1 2 2 0 1

Le Rassemblement 
National

71 23 13 6 4 8 2 0 2 0 1

Reconquête 71 6 26 0 0 0 0 26 0 0 0

SANS PREFERENCE 
PARTISANE

68 23 15 5 4 2 2 2 1 0 0

VOTE PRESIDENTIELLE 2022 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 62 27 17 9 4 6 5 1 4 0 2

Yannick JADOT 66 22 18 13 0 17 0 16 0 0 0

Emmanuel MACRON 66 24 17 3 8 5 5 3 2 0 0

Valérie PECRESSE 57 29 19 5 0 0 0 9 0 2 0

Marine LE PEN 77 17 12 8 2 3 1 1 0 0 1

Eric ZEMMOUR 38 41 10 10 11 9 0 10 0 0 0

Abstention, vote blanc ou 
nul

62 27 20 5 6 2 5 3 1 1 1

VOTE PRESIDENTIELLE 2022 (2ND TOUR)

Emmanuel MACRON 67 22 21 6 6 6 4 4 3 1 1

Marine LE PEN 66 26 12 8 3 3 0 3 0 0 0

Abstention, vote blanc ou 
nul

62 27 15 4 6 3 5 2 1 1 1

VOTE LEGISLATIVES 20224(1ER TOUR)

NFP (LFI, EELV, PS, PCF) 65 20 18 7 6 4 7 2 1 0 1

Ensemble (Renaissance, 
MoDem, Horizons, etc.)

68 20 20 3 8 2 6 3 2 1 0

LR / DVD / UDI 72 24 10 2 4 2 3 2 4 1 0

Rassemblement National 
et ses alliés

67 22 11 9 4 4 0 2 2 0 1

Abstention, vote blanc ou 
nul

62 29 18 4 4 4 2 4 1 1 1

Les Français et les vacances d’été
12/07/2025
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Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles
Quels moyens de transport comptez-vous utiliser pour… ?

#Opinion en direct

En % - Vous déplacer sûr 
place

Véhicule personnel 
(voiture, moto, 

camping-car, etc.)
A pied En vélo Location de véhicule Le car En bateau Le train Le covoiturage L'avion Autres Je ne sais pas encore

x

Total 56 44 16 15 11 8 7 4 2 2 5

SEXE DU REPONDANT

Un homme 54 45 19 17 14 9 9 4 3 1 4

Une femme 58 43 12 12 8 8 6 4 2 2 5

AGE DU REPONDANT

18-24 ans 38 42 28 26 12 20 17 9 6 8 3

25-34 ans 49 56 26 22 17 9 8 10 3 2 5

35-49 ans 62 51 17 14 9 5 6 3 1 0 3

50-64 ans 59 37 12 10 11 5 7 2 2 1 6

65 ans et plus 59 34 5 10 8 9 5 2 1 1 5

PROFESSION DU REPONDANT

ACTIFS 57 48 19 16 12 7 8 5 2 1 4

Agric., artisan, comm. 58 31 22 14 4 11 12 4 0 0 7

CSP+ 57 54 24 19 15 8 9 6 2 1 3

Cadres 50 65 31 26 14 13 11 7 2 0 3

Profession Intermédiaire 63 45 18 13 16 5 7 5 3 1 4

CSP- 56 45 14 15 11 5 7 4 1 1 4

Employé 48 43 15 16 11 6 8 6 2 2 5

Ouvrier 66 47 13 13 10 3 5 2 0 0 3

INACTIFS 55 36 10 12 9 10 6 3 3 3 5

Retraité 57 33 4 9 9 8 5 2 3 1 6

Autre inactif 49 43 22 17 9 14 10 5 5 7 3

CATEGORIE D'AGGLOMERATION

Communes rurales 63 45 13 12 8 8 3 3 2 0 2
Communes urb. de 
province

57 43 15 12 11 7 6 3 2 2 5

De 2.000 à moins de 20.000 
hab.

63 49 13 10 5 7 5 4 0 3 5

De 20.000 à moins de 
100.000 hab.

55 44 17 17 12 4 9 3 4 0 2

100.000 hab. et plus 56 40 15 11 13 8 5 3 2 2 6

Agglomération parisienne 46 44 20 25 15 12 15 8 4 2 5

REGION DE RESIDENCE (UDA5)

Région Parisienne 49 45 19 23 14 11 13 8 4 2 5

Province 58 43 15 12 10 7 6 3 2 2 4

Nord-Est 66 41 6 10 9 7 5 2 0 0 4

Nord-Ouest 57 44 19 13 11 9 8 3 3 1 4

Sud-Ouest 51 47 19 17 19 7 3 4 0 0 3

Sud Est 55 42 16 11 7 6 6 4 3 4 6

Les Français et les vacances d’été
12/07/2025
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Détail des résultats
Par catégories politiques
Quels moyens de transport comptez-vous utiliser pour… ?

#Opinion en direct

En % - Vous déplacer sûr 
place

Véhicule personnel 
(voiture, moto, 

camping-car, etc.)
A pied En vélo Location de véhicule Le car En bateau Le train Le covoiturage L'avion Autres Je ne sais pas encore

Total 56 44 16 15 11 8 7 4 2 2 5

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 51 47 21 18 16 7 9 7 3 1 4

La France insoumise (FI) 42 44 22 31 10 7 14 10 0 0 2

EELV / G.s 61 56 25 7 31 13 14 13 9 0 3

Le Parti Socialiste (PS) 59 48 18 13 13 4 4 3 4 1 3

TOTAL LREM ET ALLIES 54 47 18 21 15 7 14 5 1 2 1

La République en marche 43 46 14 18 17 6 10 9 0 2 2

TOTAL DROITE 51 46 17 19 8 8 7 4 8 1 5

Les Républicains 52 48 14 22 9 9 8 4 9 1 5

TOTAL RN/R! 61 48 13 9 10 10 7 4 1 0 4

Le Rassemblement 
National

62 50 14 8 11 10 5 4 1 0 4

Reconquête 62 34 6 29 6 16 26 0 0 0 0

SANS PREFERENCE 
PARTISANE

59 37 13 13 7 8 4 2 2 3 5

VOTE PRESIDENTIELLE 2022 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 52 41 20 16 12 5 6 2 1 0 4

Yannick JADOT 61 56 22 12 0 6 6 0 0 0 17

Emmanuel MACRON 54 42 20 21 14 8 10 7 4 3 4

Valérie PECRESSE 40 49 4 26 5 8 8 0 0 3 0

Marine LE PEN 67 46 12 6 8 8 6 2 1 0 4

Eric ZEMMOUR 47 70 2 10 22 22 10 9 0 0 0

Abstention, vote blanc ou 
nul

56 40 18 16 11 8 7 4 3 1 3

VOTE PRESIDENTIELLE 2022 (2ND TOUR)

Emmanuel MACRON 55 42 19 18 12 7 6 5 2 2 5

Marine LE PEN 61 45 11 10 11 10 8 3 1 1 3

Abstention, vote blanc ou 
nul

55 46 16 14 11 8 8 4 3 1 3

VOTE LEGISLATIVES 20224(1ER TOUR)

NFP (LFI, EELV, PS, PCF) 57 48 19 14 10 6 5 5 0 1 4

Ensemble (Renaissance, 
MoDem, Horizons, etc.)

52 46 18 20 12 7 12 5 4 1 3

LR / DVD / UDI 66 41 14 10 5 7 2 4 0 1 2

Rassemblement National 
et ses alliés

64 47 12 5 12 10 6 3 2 1 4

Abstention, vote blanc ou 
nul

52 39 13 17 12 8 8 3 3 3 6

Les Français et les vacances d’été
12/07/2025
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